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MITTENTE 

 

DIREZIONE   CENTRALE   GESTIONE   TRIBUTI    E   RAPPORTO   CON  

GLI  UTENTI   –   Ufficio  per  la  tariffa  doganale,  per  i  dazi   e  per   i  

regimi  dei  prodotti  agricoli 

DESTINATARI DIREZIONI  REGIONALI   E  INTERREGIONALI 

DIREZIONI  PROVINCIALI  DI  BOLZANO  E  TRENTO 

UFFICI  DELLE  DOGANE   E   SEZIONI  OPERATIVE  TUTTE 

OGGETTO Dazio compensativo provvisorio sulle importazioni di determinati 

elementi di fissaggio di acciaio inossidabile e di loro parti  originari 

dell’India. 

Si  richiama  l’attenzione  degli  uffici  in  indirizzo  sulla  Gazzetta ufficiale  dell’Unione  

europea  L 38  dell’ 11.2.2012  sulla  quale è pubblicato il  regolamento  (UE) n.115/2012  

che istituisce, a decorrere dal 12 febbraio 2012,   un dazio compensativo provvisorio sulle 

importazioni di elementi di fissaggio di acciaio inossidabile e di loro parti, originari 

dell’India  ed  attualmente  classificati  ai codici  NC  7318 1210,  7318 1410,  7318 1530, 

7318 1551, 7318 1561  e  7318 1570.  

 

Per l’individuazione delle  aliquote  del  dazio in  oggetto, delle società  e  relativi CADD, 

nonché per  l’individuazione  delle  modalità e condizioni  di applicazione,  si rimanda  

alla lettura del reg.to (UE) n.115/2012   allegato  alla  presente  comunicazione.  

 

           

 

                                                                       Il  Direttore dell’Ufficio   ad interim 

                                                                                  f.to   Walter Sbandi   

                                                                                                                                                                                                                         
                                                                         “Firma autografa sostituita a mezzo stampa 

                                                                                                              ai sensi dell’art.3, comma 2  del  D.Lgs 39/93” 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
                                                                          


